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Torun, dnia 29.01.2020 r.

W zwigzku ze skierowaniem pytan do zapytania 2/2020 dotyczacego $wiadczenia ustugi w postaci
elektronicznego repozytorium wraz z ustugg trwatego nosnika, dokumentéw dla TCUW i Jednostek
objetych obstuga wspdlng, niniejszym udzielamy odpowiedzi.

Pytanie 1: Czy w sktad zamdwienie publicznego 2/2020 wchodzi skanowanie dokumentéw ?
Odpowiedz: Nie, skanery posiadamy wiasne, zaméwienie dotyczy oprogramowana komputerowego.

Pytanie 2: Czy w skiad skanowania wchodzg dokumenty biezgco wytwarzane? lezeli tak, to ile
miesiecznie dokumentow jest wytwarzanych?

Odpowiedz: Tak i nie. Zaktadamy prace na biezaco z dokumentami oraz archiwizowanie dokumentéw
generowanych wczesniej. Estymujac jest to do 12000 dokumentdéw miesiecznie

Rodzaj oraz ilos¢ dokumentéw ustala indywidualnie uzytkownik. W systemie Repozytorium danych
wprowadzane musza by¢ dokumenty, ktére znajdujg sie w naszym systemie elektronicznego obiegu
dokumentdw, ale takze moga pojawiac sie dokumenty, o ktérych uzytkownik zdecyduje, ze powinny
by¢ przechowywane w formie elektronicznej w Repozytorium danych.

Pytanie 3: Jakimi danymi bed3 opisywane dokumenty?

Odpowiedz: Zalezne od rodzaju dokumentu. Podstawowe to: zrédto pochodzenia dokumentu
(jednostka — zgodna z identyfikatorem systemu elektronicznego obiegu dokumentéw. Sg to dane
konieczne, poniewaz repozytorium danych musi by¢ zintegrowane z Elektronicznym Obiegiem
dokumentow), NIP dostawcy, warto$¢ dokumentu, stawki VAT.

Pytanie 4: lle srednio stron przypada na jeden dokument?
Odpowiedz: Estymujac 1,75 strony.

Pytanie 5: Czy system moze zostac zainstalowany na infrastrukturze Wykonawcy?

Odpowiedz: Nie. Ze wzgledu na specyfike technologii blockchain oraz specyfiki EOD Zamawiajacy
wymaga, ze calo$¢ bedzie zainstalowana na serwerach dostawcy. Dodatkowo ustuga blockchain
zgodnie ze standardami musi spetnia¢ warunki zgodne z zapisami UOKiK dot. Trwatego noénika.

Pytanie 6: Na czym ma polegac ustuga OCR? Czy dokumenty podane procesowi OCR powinny mie¢
naniesiong tres¢ OCR na dokument czy powinnismy wyciggna¢ dane do osobnego pliku?

Odpowiedz: Tresci pobrane z dokumentéw OCR oraz same dokumenty muszg zostac¢ zapisane zaréwno
na przestrzeni dyskowej w postaci pliku oraz jako dane (zgodnie z odpowiedzig w punkcie 3) w celu
wykorzystania ich w systemie EOD. Jednoczesnie zgodnie z trescig zapytania muszg by¢ réwniez
zapisane i bezpiecznie przechowywane w technologii trwatego nosnika zapewniajgc niezmiennosc,
integralnosC oraz niezaprzeczalno$¢ informacji dotyczacej kazdego zdarzenia (tzw. znacznik
czasu). zgodnie z wymaganiami UOKiK dotyczacymi trwatego no$nika. Musi wiec istnie¢ opcja wigzania
dokumentow znajdujacych sie w repozytorium z naszym systemem informatycznym obstugujacym

Dziat Ksiggowosci. Zgodnie z punktem 1.1.1.2 zapytania Dostawca musi zapewni¢ dostep do API, ktore
na to pozwoli.




